
KRISTINA FURLAN: Eles je sinoči v Renčah sklical sestanek z lastniki zemljišč, po katerih
načrtujejo speljati kablovod. Od 53 jih je služnostno pogodbo podpisalo 33, še 15 primerov pa 
ostaja nerešenih. Večini se zdi odškodnina prenizka, nekateri pa ne soglašajo tudi s traso 
kablovoda. Če bi še ta mesec podpisali vse pogodbe, lahko Eles do marca vkoplje kabel, kot 
je bilo nazadnje dogovorjeno s krajani, je včeraj zatrdil njegov zastopnik Milan Jevšenak.

MILAN JEVŠENAK (zastopnik Elesa): Jaz mislim, da delamo vsi na tem, da bi ta vkop prišel 
čim prej, vsaj v pol leta, tak imamo plan. Mi imamo ta trenutek pogodbo za podpis, za dobavo 
in izvedbo, montažo kabla imam jaz na mizi. V času, računamo šest mesecev, bi bil kabel 
lahko pod zemljo zakopan in teren poravnan, tako da se ne bi nič videlo, kakor je bilo.

KRISTINA FURLAN: Lastnike zemljišč je skušal k podpisu prepričati tudi generalni direktor
Direktorata za energijo na gospodarskem ministrstvu Janez Kopač, ki pravi, da Eles omejujeta 
dve omejitvi.

JANEZ KOPAČ (generalni direktor Direktorata za energijo na gospodarskem ministrstvu):
Eno je, da ne sme plačevati odškodnin, ki bi bile višje od tistega, kar sodni cenilec določi.
Želje nekateri pa so nogo, mnogo krat večje. In druga omejitev je ta, da bi bilo to silno
nepošteno do vseh, ki so pa že podpisali služnostne pogodbe na podlagi sodne cenitve. Če se s 
sodno cenitvijo ne strinjate, vam Eles plača drugega cenilca, ki si ga vi izberete in plačal bo 
po tisti cenitvi.

KRISTINA FURLAN: Te možnosti se zaenkrat ni poslužil še noben lastnik, sicer pa so včeraj 
zatrjevali, da jim ne gre samo za denar. Nekateri v Renčah ne želijo nikakršnega daljnovoda. 
Krajan Benjamin Subelj je ogorčen zapustil sestanek.

BENJAMIN STUBELJ (solastnik zemljišča): Nam je bilo nekaj ponujeno, ampak ta opcija ne
pride v poštev, ker ne želimo imeti odškodnine, želimo imeti zdravo življenje doma. Tam
živijo otroci, tam živijo mladi in da gre daljnovodi dvakrat 110 kilovoltov preko naseljene
stanovanjske hiše, a je vredno odškodnino dobivat za to?


